
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
КЕРІВНИК, ПРАЦІВНИК СЛУЖБИ БЕЗПЕКИ, ОХОРОНИ

 25 жовтня 2025    Місто: Луцьк

Вік: 55 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: HR, управління персоналом, Охорона, безпека, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Досвід роботи

співробітник
УМВС України у Волинській області (правоохоронна), Луцьк
06.1992 − 10.2011 (19 років 3 місяці)

Обов'язки:

Керівництво підрозділом.

Робота з персоналом: проведення анкетувань, тестувань, співбесід.

Організація охорони силами підпорядкованих працівників споруд, будівель та інших об’єктів, забезпечення
належного громадського порядку шляхом патрулювання. Контроль за цією ділянкою роботи.

Вивчення, аналіз, узагальнення інформації, яка має значення для роботи. Розробка на основі узагальнених
відомостей рекомендацій з покращення роботи.

Організація та проведення перевірок роботи працівників та підрозділів.

Проведення службових розслідувань за фактами порушень дисципліни та законності.

Розробка організаційно-розпорядчих документів: наказів, розпоряджень, вказівок, тощо. Контроль за їх виконанням.

ОРД.

Надання практичної та методичної допомоги працівникам, організація проведення навчання працівників.

Виготовлення, робота та зберігання матеріалів з обмеженим доступом. Контроль за цією ділянкою роботи під час
перевірок працівників та підрозділів.

Освіта

Національна академія внутрішніх справ України
Спеціальність: 1993 - 1998 роках навчався у Національній академії внутрішніх справ України за
спеціальністю правознавство, після закінчення отримав кваліфікацію “юрист”.
повна вища, 07.1993 − 08.1998 (5 років 1 місяць)

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  •2012-2024рр надання консультацій з питань забезпечення безпеки
підприємництва (склад-магазин, охоронна фірма, виробниче підприємство з КПП та пропускним режимом, тощо): -
організація охорони, - пропускнийо режим, - встановлення пожежної, охоронної сигналізації, систем контролю
доступу, відеоспостереження. - розробка та впровадження системи забезпечення охорони комерційної таємниці,
тощо. <p><br /></p><p>Практичний досвід роботи з комп'ютером: Windows, MS Office, Internet – досвідчений
користувач.<br /></p>

https://jobs.ua/resume/lutsk
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